

ZPŮSOB HODNOCENÍ A ROZHODOVÁNÍ O ŽÁDOSTECH			
NÁZEV HODNOCENÍ	HODNOTITEL	POČET KRITÉRIÍ	MAXIMÁLNÍ POČET PŘIDĚLENÝCH BODŮ
Hodnotící kritéria A	Administrátor (automatické hodnocení)	4*	40
Hodnotící kritéria B	Hodnotící komise – Komise jmenovaná Radou Olomouckého kraje	3**	40
Hodnotící kritéria C	Rada Olomouckého kraje (ROK)	1***	20

*DLE DOTAČNÍHO TITULU

**STANOVÍ HODNOTÍCÍ KOMISE VE SPOLUPRÁCI S ADMINISTRÁTOREM

*** STANOVÍ GARANT DOTAČNÍ OBLASTI VE SPOLUPRÁCI S ADMINISTRÁTOREM A HODNOTÍCÍ KOMISÍ

KRITÉRIA HODNOCENÍ ŽÁDOSTI		
A	Hodnotící kritéria definovaná administrátorem	
A1	Velikost obce – počet obyvatel (Pozn. Pokud bude žadatelem svazek obcí, bude počet obyvatel hodnocen podle velikosti obce, na jejímž správním území bude opatření realizováno.)	Počet bodů
	<ul style="list-style-type: none"> • do 500 • 501–1000 • 1001–2000 	10 5 1
A2	Zajištění celkového financování předmětu podpory po celou dobu výstavby, podíl vlastních a partnerských zdrojů na financování akce	Počet bodů:
	<ul style="list-style-type: none"> • Kompletní zajištěné dofinancování z jiného dotačního programu a z vlastních zdrojů. • Zajištěné kompletní dofinancování pouze z vlastních zdrojů. 	10 5
A3	Míra potřeby a umístění stavby v území	Počet bodů
	<ul style="list-style-type: none"> • Realizace opatření k ochraně vodních zdrojů 	

	<ul style="list-style-type: none"> • Zakládání nových retenčních prostor, suchých poldrů nebo revitalizace zaniklých a poškozených retenčních prostor z důvodů protipovodňové ochrany 	10 5
A4	Počet všech poskytnutých dotací žadateli v rámci tohoto dotačního titulu od roku 2015	Počet bodů
	<ul style="list-style-type: none"> • 0 • 1 – 2 • 3 – 4 	10 5 1
B	Hodnotící kritéria definuje administrátor ve spolupráci s hodnotitelem kritérií B. Jedná se o věcné hodnocení se zaměřením na odbornost.	
B1	Charakter území, v němž jsou opatření realizována	Počet bodů:
	<ul style="list-style-type: none"> • Akce je umístěna v CHOPAV, v ochranném pásmu zdrojů pitné vody, minerálních vod a léčivých pramenů, v povodí vodní nádrže Plumlov. • Akce je umístěna na zvláště chráněném území dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny (CHKO Jeseníky nebo CHKO Litovelské Pomoraví) • Akce není umístěna v území požívajícím výše uvedené ochrany (není v CHOPAV, OPVZ, atd.) 	20 10 0
B2	Rozsah a význam akce	Počet bodů
	<ul style="list-style-type: none"> • Akce krajská nebo regionálního charakteru • Akce s místním nebo lokálním významem 	20 10
C	Hodnotící kritéria definuje administrátor ve spolupráci s hodnotící komisí. Jedná se o hodnocení významu projektu z pohledu poskytovatele dotace.	Počet bodů
	<ul style="list-style-type: none"> • Realizace opatření přispěje ke zvýšení retenční schopnosti krajiny nebo je realizováno v oblastech majících vliv na kvalitu povrchové vody ve vodních tocích a vodních nádržích • Realizace opatření nemá vliv na změnu situace v dané lokalitě. 	15 10

**Chráněná oblast přirozené akumulace vod Kvartér řeky Moravy nebo Jeseníky (Nařízení vlády č. 85/1981 Sb. a č. 40/1978 Sb.)*